

各大卫视联合推荐的大肚子汤 来到我省

近两年,热播于各大卫视的名方堂大肚子汤,通过减肚子,给不少市民带来了不小的惊喜。很多有大肚子的男性,喝了不到30天,不仅大肚子下去了,连高血压、高血脂、高血糖、肝病等都正常了;更让那些肾虚、前列腺有问题的市民想不到的是,小便正常了,精力充沛收放自如了;女性市民喝完不到10天,不仅肚子下去了,胳膊腿上的赘肉也都不见了,整个人看上去都年轻10岁。

天气渐热,大肚子汤的关注热度,也在持续增高,为回馈广大市民对大肚子汤的关注,厂家特别推出全新体验装。配方再次升级,价格再次拉低,从工厂直接送到市民家中,砍去中间批发销售环节,让市民享受到工厂价。



喝掉大肚子 不当病篓子

每天一碗汤 祛病保健康

专家:大肚子是各种疾病的信号,减掉肚子就是除祸根。

高血压、高血脂、动脉粥样硬化、冠心病、糖尿病等又称富贵病,就是因为代谢紊乱,该排的排不出去,该消化的消化不了,最后脂肪、肥油都堆积在肚子里,慢慢肚子就大了,各种疾病也都来了,除了吃药不知道该怎么办!

让前门的李先生没想到的是,第一次喝大肚子汤,以前失眠的他,当天晚上就睡的特别香,早上起来,人特别精神,喝了不到3天,看着肚子憋下去,上厕所也顺畅了,以前便秘的老毛病,竟然慢慢好转了,坚持了半个月,一量血压,竟然就平稳了,并且感觉浑身有力,于是他连续喝了一个月,不仅整个人瘦下来一圈,看上去精神了,发现小便有力,肾虚症状也在慢慢减轻,现在什么降压药、补肾药都不吃了。

其实,像李先生这样的情况,就是典型的大肚子诱发的多种疾病,减掉肚子,不仅是减去身体负担,更减去了身体多余的脂肪、肥油、垃圾、毒素,疏通了身体的气血循环,就像把身体循环这一潭死水疏通,该排的排出去,身体自然就健康了。

名方堂大肚子汤之所以能达到这样的效果,不仅是其含有许多神秘名贵的药材,更要重的通过科学、合理的配比搭配,再加上现代科技,效果神奇也就不足为奇了。

事实证明,喝大肚子汤不仅能减掉男女老少大肚子,更对以下病症都有神奇的效果。



喝大肚子汤 对8大人群特别有效

1.快速降血压 30天停药

喝大肚子汤,血管通畅,弹性增加,心脑血管活化,神经功能得到恢复。30天血脂、血压下降并稳定在正常范围内,停药西药,摆脱药物伤害。

2.降血糖,康复糖尿病并发症

大肚子汤的效果真是比蜂胶好数倍。大量事实证明,坚持喝大肚子汤就能轻松降血糖,避免糖尿病、肾病、眼病、心脏病、脑病、皮肤病发生。甚至许多已经出现坏疽、肾衰竭、视网膜病变、心脏病的糖尿病人都已全面好转,减少甚至停用降糖药。

3.化血栓,康复脑梗,中风偏瘫站起来

喝大肚子汤6天,就能化解浑身血栓,头脑顿时清爽。坚持服用20天,偏瘫的肢体明显感觉疼、麻、痒。喝1-2个月,脑神经功能恢复,偏瘫的一侧肢体灵活,语言清楚,基本生活自理。

4.降脂补肾 精力旺

喝大肚子汤,疏通微循环,把肾脏、前列腺淤积的毒素排出了体外,尿频尿急、疲软无力得到全面解决,血脉充盈、精力旺。

5.痛风好了,美味“岔”着吃

痛风是人体嘌呤代谢紊乱导致,喝大肚子汤2周,纠正嘌呤代谢紊乱,自己也能大碗喝酒大口吃肉,美味“岔”着吃!

6.安神,促进睡眠

失眠人痛恨安眠药,第二天头昏、乏力。喝大肚子汤并用茶包泡脚的患者能从根本上解决各种失眠问题,3天即有明显效果,入睡快,睡得香,还没副作用。长期坚持,更能抗衰老,保持年轻。

7.心脏变年轻,远离脑梗猝死

喝大肚子汤一个月,便可减掉多余的心包脂肪,使心脏供血通畅无阻,冠心病患者远离心绞痛。坚持长期服用,还能给心脏形成天然的保护屏障,杜绝心肌梗死。

8.抗衰老,延年益寿

大肚子汤中天然活性成分,具有超强的清除自由基,抵抗人体抗衰老功效。常喝大肚子汤能保持全身器官供血充分,抵抗、逆转心脑血管等器官的衰老,大大降低了疾病的发生率,可延长寿命10-20年!

减肚子 = 健康长寿

自《名方堂》大肚子汤在全国各大卫视播出后,很多人已经抛弃减肥药,改喝大肚子汤。不仅减肚子,更是换取全身健康,一时间,风靡全国。

进入夏天了,很多人又开始减肥了,可年年减又减下去多少呢?不管是减肥药、减肥针、运动,又真正减下去多少肥肉呢?

然而,喝汤减肚子,已经在我国传承上千年了。康熙大帝就喜欢用白果、决明子、葛根、火麻仁、黄精等熬汤喝,不仅没有大肚子,几乎没有生过病,这也是后来乾隆皇帝一直向他看齐的重要原因。

大肚子汤这种天然的减肚子方法,已经让很多人患上血压高、高血脂、血糖高、心脏病、脂肪肝便秘、前列腺、肾虚、等慢性病几乎为零,迄今为止,还没有发现坚持喝大肚子汤的人,有什么疾病或不适!

另外,科研人员将大肚子汤配方进行反复筛选,精选十几种神奇药材,利用现代生物萃取技术,科学配比,研制成可消脂化油、祛病养生、贯通气血、美容助眠等多种养生功效的经典减大肚子汤,一上市,立即引起大肚子、慢性病患者和热爱养生人士的欢迎,在全国掀起一场喝汤减肚子热!

七卫视联合推荐
减大肚子专用产品

买5赠5

买3赠2

每天仅有500盒,
送完为止,限购从速!

抢购
热线: 400-0313-112

【全省免费送货上门,货到付款】(优惠代码:9954)



健康新知

肚子大三寸 寿命减三年

富贵病首先是代谢紊乱,最突出的就是肚子变大、肥胖。这就是为什么很多大肚子的人到医院检查,血脂、血糖、血压都高的原因,这就是俗话说的,肚子大三寸,寿命减三年的原因,所以减肚子,才能平衡紊乱,祛除百病。

其实,我国历史上很多长寿名人就一直很注意这点,如孙思邈、康熙、乾隆等都喜欢以各种植物的根茎搭配熬汤喝,以平衡代谢,避免大肚子!这是因为很多植物的根茎,本身就是很好的药材,有减脂的、有去油的、有加速代谢的、有平衡紊乱的。

名方堂开的大肚子汤,就是采用白果、决明子、葛根、火麻仁、藤茶、覆盆子、菊花、山楂、黄精、甘草、库拉索芦荟凝胶、山药、薏仁、荷叶、刀豆等通过科学搭配,经现代萃取熬制,促进气血循环,平衡身体代谢;化油消脂,减肚子,降三高,消除脂肪肝;温经强肾,可以说,是给人做一次彻底的梳理与保养。

喝汤减肚子 三大优势

一:减肚子不减饭量

大肚子汤有个其他减肥产品无法比的优势,那就是只减肚子,不减饭量,以前吃多少,现在吃多少,并且能保证,在不知不觉中,肚子一天变小,身材越来越好,三天胳膊腿明显瘦一圈。

二:减肚子补养全身

大肚子汤严格遵循中医理论,在减肚子的同时,给全身做一次深刻全面的疏导和养护,减肚子消脂化油的同时,对五脏六腑做一次整体的调整,把不正常的状态,调整到正常,这也是为什么很多人喝多一段时间,去医院检查,各项生理指标正常的主要原因。

三:减肚子绝不反弹

很多人担心这大肚子汤减完还会反弹,这里要声明下,只要是喝大肚子汤减下去的大肚子,即使以后断断续续地喝,大肚子也不会再反弹,就连胳膊腿都不会反弹,血压、血脂、血糖等都能保持稳定。

喝不喝 健康大不同

当天喝

当天喝,神清气爽、精神好,一碗热汤下肚,一股热流走遍全身,全身流通顺畅,食欲增加,头晕、疲惫感大减,当晚睡觉香甜,不起夜,早上容光焕发,神采奕奕。

喝一月

每天坚持喝大肚子汤,一个月左右,不知不觉,血压平稳,原先鼓鼓的大肚子不见了,失眠、健忘、肾虚、疲乏乏力、易感冒、痛经等不适慢慢好转,整个人的精神状态大变样。

喝三月

坚持喝大肚子汤三个月左右,血压、血脂、血糖平稳;颈肩腰腿痛明显减轻,肠胃疾病不再频发;脂肪肝、尿频尿急等问题统统好转,长期喝延年益寿。

长期喝

因为名方堂大肚子汤是天然植物组成,没有任何毒副作用,大肚子喝下去后,坚持断断续续地喝大肚子汤,不仅能及时清除身体产生的毒素、垃圾,更能保证身体的各个系统正常运转,避免疾病发生。